

IDENTIFICARE	
ID/ Titlu	CR03. Persoane care dobândesc o calificare la încetarea calității de participant
Subdiviziuni	Nu este cazul
Obiectiv specific	În cazul în care operațiunea vizează alte categorii de grup țintă, pentru care situația vizată de indicator nu se aplică (de ex. elevi), valoarea raportată este zero.
Unitate de măsură	Număr (persoane)
Tip	Indicator comun FSE, de rezultat imediat
Legături cu alți indicatori	
Istoric cod	Nu este cazul

DEFINIȚIE	
Definiție și concepte	Persoanele care au beneficiat de sprijinul FSE și care au obținut o calificare, la încetarea calității de participant
Explicarea termenilor	<p><b>1. "Calificarea"</b> se definește drept rezultatul formal al unei evaluări, respectiv al unui proces de validare care se obține atunci când un organism competent stabilește că o persoană a obținut rezultate de învățare la standarde date.</p> <p><i>Sursa: Ghidul Comisiei Europene privind monitorizarea și evaluarea FSE</i></p> <p>În acest sens, termenul include "<b>pregătirea profesională</b> care conduce la dobândirea unui ansamblu de competențe profesionale care permit unei persoane să desfășoare activități specifice uneia sau mai multor ocupații (cf. <i>OUG nr. 129/2000 privind formarea profesională a adulților, republicată</i>), precum și <b>certificarea</b>, definită cf. <i>Legii 1/2011 privind formarea profesională a adulților, cu modificările și completările ulterioare</i>, drept "procesul prin care se confirmă în mod formal rezultatele învățării dobândite de persoana care învață în diferite contexte, în urma unui proces de evaluare. Aceasta se finalizează printr-o diplomă sau un certificat.</p> <p>Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic (CNDIPT) definește "Certificarea" drept procedura prin care un organism abilitat eliberează un certificat prin care acesta își declară încrederea că titularul actului este capabil să realizeze activitățile descrise de competențele/rezultatele învățării standardului de pregătire profesională al calificării respective. Evaluarea după finalizarea unui program de pregătire profesională este condiționată de demonstrarea, pe parcursul formării, a dobândirii competențelor/rezultatelor învățării tuturor unităților de competențe din Standardul de pregătire profesională al calificării. Evaluarea competențelor dobândite în context informal/non-formal se constituie ca o formă specială de evaluare care constă în punerea candidaților în situația de a demonstra, în condiții de examen prevăzute de metodologia de certificare, că au dobândit competențele calificării pe care solicită eliberarea certificatului.</p> <p><b>2. "La încetarea calității de participant"</b> înseamnă în termen de 4 săptămâni de la data ieșirii din operațiune, respectiv de la ultima zi în care un participant este implicat în activitățile derulate în cadrul unui proiect finanțat prin FSE/YEI. Data ieșirii participantului din proiect nu trebuie confundată cu data finalizării proiectului. Acestea nu coincid decât în cazul în care ultima zi în care fost implicat într-o activitate din cadrul proiectului este aceeași cu data de finalizare a proiectului.</p>
Metodă de calcul și raportare	Indicatorul se raportează în cifre absolute, pe baza informațiilor colectate prin Formularul de înregistrare individuală a participanților. Se vor contabiliza numai participanții care au obținut o calificare ca urmare a sprijinului FSE.

COLECTAREA și VALIDAREA DATELOR	
Surse pentru colectarea datelor	Formularul de înregistrare individuală a participanților, Secțiunea B.
Metoda de colectare a datelor	Beneficiarul proiectului va furniza datele privind toți participanții sprijiniți prin proiect.
Date cu caracter personal <sup>1</sup>	DA
Categorii speciale de date <sup>2</sup>	NU
Validarea datelor	Elemente privind validarea internă: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Formularul de înregistrare individuală a participanților (secțiunile A și B) trebuie să fie complet.<sup>3</sup></li> </ul> În termen de 30 de zile de la raportarea datelor către OI/AM, acestea vor realiza propria validare exhaustivă a datelor furnizate.

<sup>1</sup> Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

<sup>2</sup> Definite cf. Reg. 1304/Anexa 1

<sup>3</sup> Excepție pot face datele cu caracter special, în anumite condiții. A se vedea Ghidul Indicatorilor POCU.